

Uite soluția de rezervă a medicilor!

# SE PRĂBUȘEȘTE sistemul de medicină de familie!?

Medicii de familie din România au o serie de nemulțumiri, multe dintre ele justificate, din păcate. Președintele Asociației Medicilor de Familie Tomis, dr. Laura Condur, a declarat, în cadrul celei de-a VIII-a ediții a Conferinței Regionale a Medicilor de Familie care se organizează în aceste zile în stațiunea Mamaia, că "activitatea medicilor de familie, dar nu numai, este foarte mult îngreunată de partea informatică, birocratică, de cardul care merge sau nu merge". "Totuși, eu sunt optimistă, mie îmi place medicina de familie, consider că trebuie să fii foarte bine pregătit să o practici, dar pentru asta trebuie să muncești mult, să de documentezi în permanență. Până la urmă, cineva își va da seama că fără medicina de familie nu poate funcționa sistemul, nu poți să dezvolți un sistem medical performant", explică dr. Condur. Recent, reprezentanții medicilor de familie din România au venit cu un mesaj dur pentru autoritățile direct răspunzătoare de ceea ce se întâmplă în sistem. Mai exact, medicii de familie amenință cu "întreruperea contractelor cu casele de asigurări de sănătate". Prezentă la conferința de la Constanța, președintele Societății Naționale de Medicină de Familie (SNMF), dr. Rodica Tănăsescu, a declarat: "Încercăm de ani buni, și am accentuat în ultimele luni, de a argumenta poziția firească a asistenței medicale primare din sistemul public de sănătate. Deocamdată nu există rezultate, dar nu înseamnă că ne-am pierdut speranța. Am vrut să subliniem că medicina primară este parte a sistemului public de sănătate, că trebuie ținut cont că să este singura



(sursa foto EuropaFM) Prezentă la Constanța, președintele Societății Naționale de Medicină de Familie, dr. Rodica Tănăsescu: "Nu ne dorim să întrerupem contractele cu CNAS (...)"

rețea strategică de sănătate în România, care acoperă aproape toate localitățile țării, că este nevoie de coerență în acest sistem, pentru că lipsa asistenței medicale primare de calitate ar putea distruge și prăbuși sistemul medical și așa foarte fragil; că avem o populație din ce în ce mai vârstnică și mai împovărată de boli, și că trebuie să primim un sprijin real din partea decidenților; că există probleme reale pe care premierul le-a recunoscut, referitoare la birocrație, dar nimic încă nu s-a întâmplat ca să putem să o reducem și să oferim timpul nostru pacienților; că există o discriminare grosolană între o parte a sistemului public de sănătate care, în sfârșit, pare să fie mai valorizată, și mă refer la colegii din spital, și restul sistemului public de sănătate (medicina de familie și din ambulatoriul de specialitate); că nu putem măsura cu măsuri diferite părți ale aceluiași sistem de asigurări, în condițiile în care toți suntem plătiți din Fondul Național Unic de Sănătate pentru servicii medicale; că din păcate vom rămâne și fără partenerii noastre din cabinetele - asistentele

medicale - că ele migrează către spital, și este firesc să se întâmple acest lucru, fără să se înțeleagă care sunt prioritățile noastre, ar prăbuși tot sistemul asistenței medicale primare. Nu ne dorim să întrerupem contractele cu CNAS, este numai o soluție de rezervă pe care o vom pregăti treptat dacă nu putem să obținem pe calea argumentelor normalitatea în sistem".

Alina GHENCEA  
alina.ghencea@telegrafonline.ro

## FC Viitorul s-a despărțit de trei jucători

Ratarea calificării în grupele UEFA Champions League sau UEFA Europa League, dar și startul slab din Liga 1, a determinat conducerea campioanei en titre a României, FC Viitorul, să se despărțită de trei dintre jucătorii transferați în această vară. Astfel, Marius Constantin, Ovidiu Herea și Andrei Dumitraș au părăsit gruparea constanțeană, singurul jucător venit înaintea acestui sezon care va continua în tricoul albastru-negru fiind brazilianul Eric. Managerul tehnic al Viitorului, Gheorghe Hagi, este decis să meargă pe mâna tinerilor jucători crescuți la Academia care îi poartă numele, mizând pe dorința de afirmare a acestora.

Fundașul central Marius Constantin (32 de ani) și mijlocușul Ovidiu Herea (32 de ani) au ajuns la un acord pentru rezilierea contractului pe cale amiabilă, iar fundașul dreapta Andrei Dumitraș (29 de ani) s-a transferat la FC Botoșani.

„FC Viitorul le mulțumește lui Marius Constantin, Ovidiu Herea și Andrei Dumitraș pentru activitatea depusă la clubul campion al României și le urează mult succes în carieră”, a fost mesajul adresat jucătorilor de către clubul constanțean.

## Când se anunță maxime de 33 de grade C, la Constanța?

Începutul de toamnă se anunță frumos, din punct de vedere termic, la Constanța, anunță meteorologii. Astfel, în prima zi de toamnă, temperaturile maxime vor fi cuprinse între 23 și 29 de grade C, iar minimele se vor situa în intervalul 15 și 19 grade C; în această zi vom vedea și razele soarelui printre nori. Sâmbătă, 2 septembrie, meteorologii anunță o vreme deosebit de frumoasă, cu mult soare și cu temperaturi maxime cuprinse între 25 și 33 de grade C, în vreme ce minimele vor fi între 17 și 21 de grade C. Duminică, 3 septembrie, sunt anunțate temperaturi maxime cuprinse între 24 și 32 de grade C, iar minimele se vor situa în intervalul 18 și 21 de grade C; și în această zi va fi mult soare. Vom reveni cu eventualele modificări.

Show baschetbalistic în Portul Turistic din Mangalia

## Mangalia Streetplay încheie seria estivală a turneelor de baschet 3x3

Deși cele trei luni estivale tocmai s-au încheiat, baschetul 3x3 își continuă periplul pe Litoralul românesc al Mării Negre și pune punct seriei de turnee marca Sport Arena Streetball din această vară în zilele de 2 și 3 septembrie, când va avea loc Mangalia Streetplay. Turneul este organizat în Portul Turistic, o zonă emblematică pentru municipiul Mangalia, unde pentru două zile sunetul valurilor va fi acompaniat de sunetul mingii de baschet și al muzicii care însoțește non-stop meciurile de baschet 3x3.

Echipe din întreaga țară se duela în premieră la Mangalia, într-un turneu din categoria FIBA Endorsed, în căutarea punctelor din clasamentul mondial dar și a premiilor în bani, care la categoria Open Masculin se ridică la 3.000 de lei pentru echipa câștigătoare. Peste 150 de jucători

s-au înscris pentru această competiție și vor avea șansa de a se bucura din nou de atmosfera degajată, energică și distractivă, specifică competițiilor de baschet 3x3.

Baschetul 3x3 a fost desemnat ca disciplină olimpică în această vară și va intra în programul Jocurilor începând cu ediția Tokyo 2020. Sport Arena Streetball, organizatoarea circuitului național și membru în FIBA 3x3 Advisory Board, susține împreună cu partenerii săi acest demers al Federației Internaționale de Baschet încă din anul 2013.

Mangalia Streetplay este un eveniment marca Sport Arena Streetball, organizat în parteneriat cu Asociația Terra Semper Fidelis Perspectivă pentru Viitor, Consiliul Județean Constanța și Direcția pentru Sport și Tineret a Județului Constanța.

**FESTIVALUL VERII 2017  
PIAȚETA CASINO MAMAIA**

**MAMAIA FOLCLORULUI ROMÂNESC**

Vineri, 1 septembrie 2017, ora 20.30  
Spectacol extraordinar de muzică și tradiții populare dobrogene susținut de Ansamblurile etniilor din Dobrogea

---

Sâmbătă, 2 septembrie 2017, ora 20.30  
**ANETA STAN  
POLINA MANOILĂ  
VIORICA FLINTAȘU**  
cu participarea ansamblurilor folclorice sub conducerea maestrei coregraf **ELENA DORDEA**

---

Duminică, 3 septembrie 2017, ora 19.30  
**ȘTEFANIA RAREȘ  
GHEORGHE TURDA**  
cu participarea ansamblurilor folclorice sub conducerea maestrei coregraf **ELENA DORDEA**

spectacole organizate cu participarea extraordinară a Baletului Fairy Tale

**INTRAREA LIBERĂ**

Partener media principal: **Europa fm**  
Pe aceeași frecvență cu tine